

佐川急便株式会社 2025年7月25日

## JUNGLIA OKINAWA(ジャングリア沖縄)に宅配カウンターを新設

手ぶら観光で沖縄旅行をさらに快適に

SGホールディングスグループの佐川急便株式会社(本社:京都市南区、代表取締役社長:笹森公彰、以下「当社」)は、沖縄県北部に 2025 年 7 月 25 日にグランドオープンを迎えた大型テーマパーク「ジャングリア沖縄」内に、宅配サービス拠点となる宅配カウンターを新設しました。

本カウンターでは、ゲスト向けに手荷物一時預かりサービス、全国発送サービス、一部ホテルへの当日配送など、手ぶら観光による体験価値、利便性の向上に寄与する物流サービスをラインアップしました。







那覇空港カウンター

また当社では、沖縄県内における観光客の利便性向上を目的に、那覇空港にも宅配カウンターを設置しています。宅配カウンターで提供している「SAGAWA 手ぶらサービス」により、旅行者の体験価値や満足度の向上に寄与するだけでなく、オーバーツーリズムの緩和や地域の活性化にもつながると考えています。

当社は今後も「SAGAWA 手ぶらサービス」を通して観光・レジャー市場における新たな価値を創出し、お客さまのお出かけをより豊かにする物流サービスの開発・提供に注力してまいります。

特設ページはこちらから https://www.sagawa-exp.co.jp/hands-freetravel/junglia/

※当社は、JUNGLIA オフィシャルパートナーです。

## (参考)

JUNGLIA OKINAWA(ジャングリア沖縄)について

JUNGLIA OKINAWA(ジャングリア沖縄)は、神秘と生命力に満ちた世界自然遺産「やんばる」を擁する沖縄北部の圧倒的な大自然を舞台に、都会にはない興奮と贅沢の体験を通して沖縄の旅を変えるテーマパークです。コンセプトは、Power Vacance!!(パワーバカンス)。亜熱帯地域に位置する沖縄ならではの生命力に満ちた、見たこともない植物が生い茂るやんばるの大絶景を舞台に、その地にしかない体験を通して生まれる"興奮"と本物の自然に没入する"贅沢"が重なると、今まで経験したことのない"解放感"が人間の本能を貫き、人生最高に心が昂る"Power Vacance!!"を体験できます。

https://junglia.jp/

## 株式会社ジャパンエンターテイメントについて

JUNGLIA OKINAWA(ジャングリア沖縄)の企画・開発および運営を目的として 2018 年 6 月に設立。「沖縄から日本の"未来"をつくる」をミッションとし、沖縄から日本の観光産業を変革すべく、沖縄北部地域経済への貢献、沖縄県観光産業への貢献、観光立国日本経済への貢献を目指し事業を推進。真の地域活性化を図り、経済力の向上に寄与することで、その土地での社会的課題解決に繋がると確信し、開業に向けて日々取り組んでいます。 https://www.japan-entertainment.co.jp/

SGホールディングスグループは、純粋持株会社SGホールディングス株式会社と、その傘下にある佐川急便株式会社をはじめとした事業会社で構成された総合物流企業グループです。